

舒华体育打造全场景智能健身新赛道 全球首款搭载华为鸿蒙操作系统跑步机面世

本报讯(记者 柯雅雅) 昨日,为期4天的2021(第39届)中国国际体育用品博览会在上海国家会展中心隆重开幕。舒华携六大健身场景的智能软件、硬件产品和课程内容亮相展会,其搭载华为鸿蒙操作系统的“极智2代豪华商用跑步机”更是震撼登场全球首发,成为全场瞩目的焦点。

此次全球首秀的极智2代豪华商用跑步机,是业界首款搭载华为鸿蒙操作系统的智能跑步机,也是舒华在软硬件结合方面的匠心之作。

据悉,鸿蒙操作系统是一款“面向未来”、面向全场景(移动办公、运动健康、社交通信、媒体娱乐等)的分布式操作系统,亦是舒华和华为在运动健康领域实现万物互联至关重要的一次尝试。

“在华为 HarmonyOS 加持下,极智2代豪华商用跑步机秒变智能运动私教。”舒华体育相关负责人介绍,该款跑步机能够在跑步前、跑步中、跑步后等阶段给予不同体验,满足商用健身领域的更高标准需求,打造沉浸式的运动智能化、运动娱乐化体验。

具体而言,该款跑步机在跑步者跑步前,可以根据跑步者的运动能力、健康状态、



展会上,工作人员讲解舒华智能产品。

个性化推荐更适合的运动方案;跑步中,智能监测和分析个人运动状态,提供科学的实时语音指导;跑步后,科学评估运动能力和状态。更为吸睛的是,手机视频还可一键流转至跑步机,运动、追剧两不误。

“这款高端商用整体解决方案,特别适合健身俱乐部等场所使用。”该负责人指出,该款跑步机内置西门子变频器数控,保障跑步机高性能低转速、稳定传送速度,提供精准智能计步,保障舒适的有氧运动体验。同时,产品搭配55英寸智慧电视,集合了分布式系统、流转应用和个性化定制运动解决方案。

搭载华为鸿蒙操作系统跑步机的问世,仅是舒华积极布局“硬件+软件(自主APP+外部软件平台)+课程内容+培训服务”生态,实现全场景智能健身的一个缩影。

当前,随着人们收入水平提高,消费者对运动方式的需求变得越来越简单化、智能化,舒华体育不断研究和创新更科学化、智能化的产品。

经过舒华多次打磨和创新升级的舒华运动APP,是舒华旗下的重点数字服务型产品,是一款提供科学化健身计划、专业级海量健身课程、

精准全面的个人运动数据统计,以及与健身器材实现智能化连接功能等的健身运动软件。舒华运动APP不断升级创新,融入课程直播,实现与舒华最新产品的智能化连接。

在运动健康智能化领域,舒华体育积极与华为运动健康在多领域展开深度合作,构建运动健康新生态。截至目前,舒华与华为运动健康已成功合作开发了10多款产品,包括跑步机系列、智选单车系列、椭圆机系列;同时还与阿里AI语音进行深度合作,天猫精灵AI语音轻松操控跑步机,解放双手,获得更便捷、有趣的跑步交互体验。

未来,舒华体育将提供更智能、更科学、更有趣的运动体验,真正实现满足全场景、全人群的运动所需,构建智慧健身全场景,实现健康中国梦。

安踏服时尚运动营运组织开展“工匠大师PK赛”

本报讯(记者 柯国笠) 日前,安踏集团供应链服装采购服时尚运动营运开展了“工匠大师PK赛”活动,该运营部门各个技术部数十名技术工程师参与该PK赛,角逐比赛金奖、银奖及铜奖。

据悉,PK赛通过实际案例分析、知识抢答等环节进行综合评价和打分,最终以分数排序,选出大赛获奖选手。在实际案例分析环节,参赛选手根据实际案例与样衣,从样衣问题点进行多维度的分析,给出相应的解决方案,并提出个人对开发与量产的看法与建议;知识抢答环节考验选手们对专业知识的掌握程度及反应能力。题目涉及面料、材料、印花、质量、工艺与版型等多个方面,全方位考验各位参赛选手的综合能力及对专业知识的掌握程度。

据悉,该活动旨在提升技术工程师们对成衣质量的风险把控能力,搭建一个开放平台,让平日默默工作的“大师们”在这个平台可以好好地展示自己,分享自身的经验,继续保持和提升员工的学习能力和专业能力。

服时尚运动营运总监张俊珊表示,PK赛氛围浓厚,展现安踏同心同行的伙伴精神文化风貌,希望大家将超越自我的体育精神融入每个人的工作中,共进步共发展。



“PK”赛上,技术工程师现场讲解实际案例。本报记者 柯国笠 摄

携优势产品 展制造实力 晋江机械企业亮相厦门石材展会



厦门石材展上,晋工机械展出最新装载机产品。本报记者 柯国笠 摄

本报讯(记者 柯国笠) 5月18日,以“焕新石代 筑启未来”为主题的第二十一届中国国际石材展在厦门国际会展中心开幕。包括晋工机械、盛达机器等晋江代表性机械

企业携优势产品,亮相该展会,展示晋江制造的优势实力。

据悉,作为石材行业标志性展会,今年,厦门石材展展会总面积162000平方米,共设八大展区、20个展厅,汇聚1100家优质参展企业。作为全球石材专业石材展会,厦门石材展开展“设计师带您逛展”“主播逛展”“精彩同期活动在线直播”“照片直播”等直播逛展活动,

为全球石材提供沉浸式观展体验。同时,本届展会探索双线展会运营新模式,推出全年持续运营的“云上厦门石材展”,已有来自57个国家和地区的2000多家优质企业入驻平台,为参展客商提供一个全年无休的线上展示平台,实现客商与展商的即时沟通互动。

本届展会,晋工机械携旗下最大吨级产品50吨装载机,于室外展区W080展厅“重磅”亮相。晋工展台上,参观客商络绎不绝,受到众多矿主和往来客商、客户朋友,以及行业领导的关注。该公司销售团队热情而专业,向参观的客商进行产品讲解,倾听收集市场意见,全力推动产品品质和服务提升工作。

据悉,晋工凭借着优良的研发技术、生产制造及营销服务实力,一直致力于为石材矿山提供优质的石材矿山机械设

“信用变现”解中小企业资金短缺问题 服务业“信易贷”宣讲首进园区海峡五金机电城



别向在场企业介绍“信易贷”核心产品,开展“信易贷”业务现场洽谈咨询。

据悉,“信易贷”是指金融机构基于企业信用大数据,自主构建智能信贷审批及风控系统,或者借助第三方企业信用评级及风险监测结果,对中小企业发放的纯信用类贷款。

“信易贷”工作的推进,目的就在于让有优质“信用资产”的中小企业能够发挥信用价值。开展宣传推介暨银企对接洽谈活动,就是为了进一步加强宣传、扩大影响,提升实效,让更多的中小微企业真正得到实惠。”晋江市发改局相关负责人表示,通过进园区与企业面对面宣讲,打通机关服务“最后一公里”,为中小微企业和银行机构之间搭建信用桥梁,提升营商环境,帮助中小微

企业打破资金瓶颈。

服务业“信易贷”工作得到市委、市政府高度重视。晋江市专门印发了《晋江市服务业企业“信易贷”试点工作方案》,自2020年5月,晋江在全省率先创新并启动服务业“信易贷”试点工作以来,在现代服务业办、发改局、金融局、银保监会的大力推动下,和晋江农商银行、农业银行、泉州银行等银行及广大服务业中小微企业积极参与下,已经取得了阶段性成效。

截至今年4月底,晋江市共组织四轮企业融资需求申报,累计完成267家需求企业公共信用评级,已成功授信142家企业,授信额度1.66亿元,发放贷款1.62万元,其中授信额度最高达995万元。

近期,晋江市现代服务业办又启动了第四轮服务业“信易贷”融资需求申报,有数十家企业提交了申请,经过前一阶段市服务业办进行公共信用评级、银企进行沟通商谈,已经有不少企业与银行达成了授信共识。

活动现场,包括恺桦建筑、优品科技、凯菲贸易、鑫益海商贸、志晨电科、晟语建筑材料、实力建材、贝若贸易等八家代表性企业与相应的银行进行现场签约。

“推出的信用贷款政策还是比较实惠,利息有一定的优惠,对我们资金方面有帮助。”鑫益海商贸负责人告诉记者,与泉州银行方面已经有相应的合作,此次借着“信易贷”,企业贷款更加便利,方便相关贸易的开展。

本次活动由晋江市现代服

务业办、发改局、金融局、晋江银保监组、磁灶镇人民政府联合主办,由海峡国际五金机电城、晋江农商银行、农业银行晋江支行、泉州银行晋江区域支行、建设银行晋江分行、邮政储蓄银行晋江支行共同协办,科技局、工信局、交通局、商务局、文游局等服务业主管单位参与推进。



“信易贷”宣讲会上,数十家企业到场聆听。本报记者 柯国笠 摄

力绿食品与泉州农校 签约党建共建合作协议

本报讯(记者 刘宁) 日前,晋江市力绿食品有限公司与泉州市农业学校举行党建共建签约仪式暨教学实践基地授牌仪式活动。

活动中,泉州市农业学校(以下简称“泉州农校”)党委书记陈菊祥和晋江市力绿食品有限公司党支部书记吴曼迎签署党建共建协议,并授予“党建共建”牌匾;泉州农校校长、党委副书记郑南曙授予力绿食品“教学实践基地”牌匾。

对于此次签约合作,陈菊祥表示,在今后的党建共建过程中,双方将以此为契机,充分发挥各自优势,创造新案例,展示新亮点,总结新经验,紧紧围绕以“发挥党建引领作用,热情服务民营企业,助力学校培育实用型人才”的宗旨,落实校企合作、产教融合、助力解决企业人才需求,为社会发展做出更多更大的贡献。

对此,力绿食品总裁助理郭维乐表示,力绿食品长期坚持党建在企业生产经营中的引领作用。此番签约,正是基于泉州农校和力绿食品的共同目标,即以乡村振兴战略为指引,为“农业强、农民富、福农牌”注入强劲动力。他透露,接下来,双方将在人才培养、课题研究等方面进行深度校企合作。同时,双方将根据各自业务特点,进行更多党务工作交流,并不定期举行特色党建活动。

广东省晋江商会 妇女联合会开展公益活动

本报讯(记者 王云霏) 近日,广东省晋江商会妇女联合会一行前往深圳市民爱特殊儿童福利院开展公益活动。

油米、书籍、文具……当一箱箱爱心物资运送到民爱福利院门口,商会妇联一行马上当起了“快递员”,将物资运送到民爱福利院内。

民爱福利院的老师详细地向大家介绍民爱福利院以及在这里学习的孩子们生活、学习、康复等基本情况。商会妇联一行来到教室,与孩子们一起画画、聊天、玩游戏,教室内洋溢着浓浓的温情。

广东省晋江商会妇联相关负责人表示,本次活动希望给孩子们送去温暖的同时,也号召更多的社会人士加入爱心公益的队伍。

分类广告

2021年5月20日 星期四

广告热线:13305077599

晋江市依缘服装干洗 英林布兰奇洗衣连锁

专业护理各类奢侈品、服装、鞋类、包包、床上用品、毛毯、地毯、窗帘、汽车坐垫、儿童座椅、沙发坐垫、手表带等清洗与护理。

电话:13559595677 洪滨晓 (微信同号)

遗失声明

晋江市英林镇振兴壹博日用品商店,不慎遗失个体工商户营业执照正、副本原件,注册号:3505823350165,现声明作废。

晋江市英林镇振兴壹博日用品商店

2021年5月20日

遗失声明

晋江市罗山泉盈汇鲜坊食品商行,不慎遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY13505820235696,声明作废。

晋江市罗山泉盈汇鲜坊食品商行

2021年5月20日

遗失声明

福建省晋江市金井镇石圳村圳中区123号李文杰,不慎遗失1964年11月5日晋江县人民委员会动用地批复原件,批准动用地面积0.172亩,现声明该原件作废。

声明人:李文杰

2021年5月20日

交付公告

尊敬的中海锦城·东区业主:

中海锦城·东区已达到法定和合同约定的交付条件,将于2021年5月31日正式交付。请您于2021年5月31日携带以下资料,前往中海锦城·东区3幢首层多功能用房办理手续:

- 1.《交付使用通知书》;
- 2.业主有效身份证;
- 3.业主本人名下的银行借记卡(非信用卡);
- 4.所有收据原件。

本公告自发布之日起,视为已正式通知买受人前来收房,特此公告!

项目地址:晋江市池店镇雁塘街199号

物业服务电话:0754-88191818

泉州市中海宏洋海创房地产开发有限公司

2021年5月20日